4.3 IOAYONYMIKEYX EEIXQYEIY KAI ANIXQYEIX

HHolvovopikn eicoon Padpov v ovopalovpe kabe eEiIGOGN TNEC LOPOTC

v v—1 -
ox"+o._ X" Fataxto, =0, o, %0

S . )
X4+5:0  badpeb 47
X?'-BX\'ZzD R 7-3\,
(b)

XS_L\Kb\ ¢t =0 -~1- S WA\

Pila pog morvovouikng Eicmong ovopalovpe kabe pila Tov TOAD®VOLLOL
P(x)=o x"+a, X" +...+0,X+ 0, nhadi kdOe apidud p, yia Tov omoio
ioyvel P(p) = 0.



H emidvon (o eElcmong pe T nébodo avti) otnpiletan 6TV 1GodVVapia
P(x)-P,(x)-......B(x)=0= R (x)=0 7 P,x)=0 71 ..M B(x)=0)

Aniaon), Yo va Abcovpe o TroAvovopkn eElcmon P(x) = 0, mopayovtonot-
ovpe o P(X) Ko avoyOlooTE £TG1 GTIV EXIAVGT] TOAVOVU KOV EEICMOCEDV [UL-
FPOTERER Bﬂs?‘;w . x*- 3Ky =0
x> —xX-1x +2=0
&(x‘ -4) -9 (x-4) =0
X(x-A)(xah) - 2(x-41 =9
(-4) Cx(xe4) =27 = 0
(A-(<* ax-2) =0
"“Q‘\ A-4=0 < xt'\- ~-2=0
- 4 A=A 5 A=-2
S . x= A - 7"‘-'2

Hapayovrag g popeigx —p
To Bempnua Tov axoAovBEel pag Bonba GE OPIGUEVES TEPITTOGELS, GTI|V EV-
PEGT) TPOTOPAO IOV TAPAYOVTOV.

(exéparov priov) Eoto 1) toivovopik eEicmaon
o, x' +o, X" ..t x+a, =0, e aKEPUIOVS CVVTELE-
61ec. Av 0 axépatog p# 0 egivar pila e eElmONG, TOTE O P
lval S1PETNG TOL GTAHEPOVL OPOL 0.



ITAPAAEITMATA

1° Na hv0si n eéicoon x* —3x* +x+2=0
0 61o~gl?;; :)?(‘) Lt..a.. 79 ?. VoA LXU

o.m.;\mom §l~r22<' e 4 22 ﬂ,aou/(') 0:\4{?&\.\\) ?'_[U
' _ . zﬁ.ov‘c'i.
)‘1! !9 ‘)(”)"‘ hervwer L’llcx N € wv Kano'v'!' onod
g oul S\OAY{U )J.AS,V;'S(,I ) P (%) ‘,)("-3)(1 e+l
(§-a. f/('- I ENTIVE )Av51-|/7

(ﬁda./\)\hléflkte:/ go‘.lkr’ <o P(41],PH7, P[L)'?Gzy

Nole vcr:\/b Trv\51v Ko Kt\'—\.nl v
pU T2 X-D EX- p~ o gl

g Ae1 L -3 L 2|4
v { -1 -d > P1Y=4 40
1 -2 -4 &S W~ Lo L Sov o ver r\'J“
n K=-4 1 -3 4t |-d
y { -1 U -3 P(-21= -2 %0
'-H S L3 d‘\‘\r\ 0 '3 St~ L;J-\A
oln. X= 2 4 -3 i 9_2 2 O
[ T -1 - P() -
v ? . .
4 -1 -1 |_9 / ,_{cf\_ <o Q@ 2iseu P:TA

(é;,o),.}uwl 20 X-2 n«?,'\_?g,uz_aj cov  P(x) )
0:?,\ v ""‘P‘“{OV"°H°.'“6' Eirsanr o
C-3xP e xy 2 = (x - D (xt-x-1)
Eneyéoms 7"t Xk 48 2D or (x-2](K%- x-4)=0

e %120 4 Fesx-L-0
A= ¢ x.’l' S—S - X = 1_\’\;-5
2 2
\ / / ’
\7'\(4) //\JC(H 1 zs, cweé




2° No a0zl 1 séiowon x* +5x° +9x2 +8x +4=0,
==

'LG‘L-: QL) = xq+ Sx *9x*y8xx Y

r . .
9l S-s\?tzd z0v uqupcu "’\“’ Y aven

i’i,tﬂ_,t‘-\
EauSy te 9GN i)(t-' Q th oA CuoNz2 ALeTRY
SV ),rofd Ve ’-/(ﬂ QI‘IIKL'I P.'éL\

Qnszt g Davis ?:'Su

ﬂ\ﬂ. Zo K’-"i

ogn aemue 1,04
-2, -

rs -0 = (1 S(—\]”a?(—v)u%f-n v
- £ -S4+9 -8aH ) '
- A— -*D AQA 19 'L SlJ Ly i™ S\I{“
RN 2
D Bl -2 0 ya PG )N s (20 49 (-0 T4 (-2 ¥4
S8 194 —kb tA
~-4D +£36 Y :’O

I)\?r\_ o -2 s ?.'&’\ cov PR
i)(-:'y- I'lafv'cf e T:-?_

4 5 9 8
b -1 -b -6
1

4 |.2

-y

3 3 T @

p(x)z (7+0-( X%+ x4 3x32)

Onice

Ugn o opeid 2HEwen ylites (2020743 x4 3222320 @

Enmvelaybive ooy S SiaSiindla yinze OpPRtA3442:0
€eza  Qln)z P+ 3%%4 3442

Q. S-m)se'u)’ 30 T Qe 4004, -2,¢

Ta -1, 4,0 zn emaw Daw K“n; &v__ 8w Sm’\)ZzD 700 (%
P Q2= (277 20-2)"+3-(-2) #2

- -8+ 12-6t2 <0
v'\"\- s -2 ?‘t‘l@_ 2o~ Q1
?:‘& i 3 3 2
V-2 =R

1 [ L)

QG = (s V(s X+ 5D

‘7/\ r~ lr)O,V‘Cv-

\
014d 4

Onber v O tFravan (k42)(x+42) (xF4x+1) =D

e (x+2)5(XAx+1)=0

A4
(X*Q-.D v xPxx44 =0
x4220 AV Joarn

XII\. A—_-34 D
A==
A 'Il/".; j}.’la



IIpoonpo yivopévov

"Ecto 611 6&hovpe va peietijcovpe éva yivopevo P(x) = A(X)-B(X)-....- D(x)
®C TPOC TO MPOCTILO TOV, OOV ot mapayovres A(x),B(x),....,D(x) eivar g
nopgig ox + B (petofasiuor) 1 g poperig ax’ +Px+y (Tprdvopa).
Bpickovpe 10 Tpocnuo kdbe mapdayovia YOPIGTA KOl GT) GUVEXEW TO TPO-
ono tov P(X) , 0neg @aivetol 6To TopddELYd TOV OKOAOVOEL

. nl\’/\,Kﬁ‘ J\ro 5-\"49\: x‘m 29 X 4+ 4 Y\L ' I,|'So)~
X L,, P 400
ocx+0 d'tépoc. (tj or'o 6rpo
v O ZOv A

n.'dc\_‘&pf nrt' 6—: )&DV T"\_ 2 d &Xa_\. Z)X"I’ X

Su\wr.’.,w Mpcnz.:)tfu o“m'_/\nx« zou b

0 A\/ A)O i)(gl 5.:.—- &lvvélf s\.'ju PJ ‘Pl

X |_oc P' Pt 4090
M(-' %Y*x Or.') Srro é'Z{POG. Qr.') Grro
ZTOv & tLav O ZoOv A&

A, A -0 Lr/<<| r.:a_ Sipp P:I"' P’-

X |-03 £\ 4w
or.') Gr’uo 4) qr'o Gvro

Zov &« Zov o

ox 4 Kxa-z

A. A<D Y% :/(q p:‘SU

>< I_a.s -Ioo
or.')Sryo i
zov & o et 3¢ xR

S-/\. %) Mz-}‘px *g i'/(n' € e Ut pe

_}\Cn(n ,,O

o xz+ 5% t)




ITAPAAEII'MA

Noa Ppebei yia 15 0dpopeg TES Tov X € R T0 TPOGT|LO TOV YIVOPEVOL
P(x)=(x-I(x*+x-6)(2x* +x +1).

To f(X] (7 sanl -9 - nd\vnKovcahﬁ\“r('uo
[ x~4
,,4 ﬂ*l“vxww
xax-0U
2 xChxaq

A.;uv’ o~ KmO( nmr:.bnwu\ w {}.(\/6-. O..\_\I‘\_eP\,J P'JU
- X-4L=20 e x=1

X 4x-b=0 & xz=-3 - x=z1¢

?.)(a +x 4+ 14 -0 &y As;.&“"' {l«'\| A( O

X | -3 1 2 +>
o=1>0
X-14 — - @ 4+ +
=120
L S + 0 - — @ +
02179, 4y +1 + -+ ~+ +
PG - ¢ + O — O +

N
| ‘
T~ )')Péﬂaru\ L4 Y P()t) n?oW-JnCodv Ds)\\')
Zs Yl\lorr( vo 7™ ucdl/\u-'.l ).\P? {-f;;*\.wv
Ldyn;?c.Cye-‘, e x--3,1 ,2 € ?r") =0
Yo *¥€(r,-3)U(1,2) 2o P()<D

' xX€(-3,4)UCL*+a) 2 P(x) >0



H/V\l rLl\f'ln 10 Wy Lw) G, jud

m‘l&rf"l\); Gl*\ &"'\ b L (z..s () J\?\‘,)[_o..)
2

Ll
b ) i)



2
‘ V) X’ +x>-2=0 = xax-L1-L-=

D w > X2 =L $x>.1=0

o?-\-[s - (L\*@”of'- "\(’\J

-}61 <= A i](?‘ -|,¢.}L)‘\' (X‘l)()“l'i)"

= (*-1) (xz+v<41_+ x;-L) -0

&7 (K- (R%12x42) =

\7;( A-D U ;(4-‘«2&{2 =0
x=14 A53~n-'7-—

B r\m'(’ A = "L\<D

\—/_

*: ()b 46

o - - (- G)ﬁk-\'m

6‘ ngﬂol

e Rx_9 =20

@ —x%42x*-2=0
sE(=<-1) + URE- 4] =

a(x-n t‘Zf)‘-l?(x-l—'.L) O

(-L)(xT+2 (x44)7] = 0
Ck -4)(xE+ =22 =



i) xX>+2x2+3x+6>0

)
Efrw PIxy _ 1’—\2,<2+3,¢.}B

nugq.vc’/ u\ca‘:rm\ ! ?EIEI 7

, 0) S. y.\?ltll 29V 6
Sh/\. -! L ’ 1'?, : ‘5( ié
. r -’ ]
Laud A z.o P ) a/(u Q¢ vgwf' G TN (6
S‘J Y\J<L‘\| Vv o~ J)((l B’[?l"-‘ 9 :\J]J

¢

o o3 Niowp 3,2 3,6
3 2
e *x=-1 =) =C ) e N0 4h- - L4246 2 Y (,lp

\;?d- Z o -L SIJ (.'Vo.n Yr‘an,

r'e\ x-_-? (’C—lj - ui‘m— T ?:—7- (\'*4\\ ?:-J"‘

Qn3ae éx. iﬂx‘l(\ncﬂ pe 7o

1 9 3 § |-1
J -2 o -t

1 0 3 |

Aq«_ pc,)=(x+t)(7ﬂz+3'7 ro X ¥3F0 Y xeR

4 r 4
O nozl rO\M\_glﬂ" ?:1(\_ e -2

X o ~2 A
x4+l - ] +
C+2 -+ +
(= - ()] +
2
H P 70 - X3+Zx +2%x +(>0 r\ x €C-¢, +2)



'Agnon A

Nl’- t\usl: vi av (ewén X6-3xq-b’(z+ 8 <0

\//

-
/\t'/“" S)a\?n_znpu'* ‘:Zt 0 e B2 20

Cioan NRAACRAL 61 20 2
Xe' 3x“-6;<z+g FANY)

f

Olzr" K&:Y o \/3-3>/?—6\/-\8 £0

O, 0:9’\\!'-‘/ l’*"-’?\\", \\"Ilf , eivar o SHwen et lov 3
. S wA tL,tzl‘!‘—I,'zB

6lr\. -1 Exwy~ Ne vvicv

i -3 -6 8|1

J 1 -1 -9

L -2 -& }__g' Oiqm zﬁrn 20 A YI(-

0302¢ (7-17(Y2-27-8)4—D
~ Y
Aovw YE-27-8-=0
& =M - y =-9

\

o ~ f)uq),\ P:L. y = L v v= -2 4

\4-"|
x? -_.l. 7‘2 =-2 x-_‘i
x= 4 A X=L A§55oaq- x=1 » x:2

(N FNT "Q°f"')*- xu. '(‘f - 4'.)( Yt -2 7 - 8)

4 -2 L “
y~4 — - ¢ & +
\{2' Zy-s + O - - o
(y-22y%-25-8) — @ + ©® - 9 +

Spw or AJ6an am (y-2(yP-25,-8)40

iean y<—/— o, 21U L3,

5w, yé-2 0 Levyey
&> xfe-2 N daxtey
NGO s £ 26 ¢8Y
L < \x)&2




{‘] fx6n 2

/|fl 7)0/\\; b:l\'\/rLQ Y(:&\lq_)(}_\— A?(?' —‘LOX "V [:X“
le-j‘t:]nuhx 2> K\—'Z '——7‘01.,_'- :.)(u lﬁpm{‘ 20 7<—s> .(;3:. Y(iﬂ-_o
Lvy 5"\\?9-(’,.(\'0 Yyt %4 uq_t.,',-l(u unoAoind -19
o) Ny an'z( zo. I\,)AG{Q \H fnm‘uw(’n A ]

' pa Sivt  uANesn > Pq’)
4 No ALBe “ P(“]Lo

J\Jm

*) AQJJ (')(u n&?:_xl,vl.. w42 S-1 ?:-Z
X0 P(-2) <0 ~ z(~2)"+,\(-z)z-zo-(-zur_.o
-16 +4) + 40 ¢ p=0
Atz =20 @)

AY'J ® P()‘) $.n-?s:7~\ r 2o X A e ;.}u vz -15

xse P(LY = =15 0 247§ X 12 - 204 by -0S
2 +A-€0typ =-15
)\l-f‘ = -5 420-°2

, : Arp: > @
n\/V"’ te 6\)“7/‘11\6\
) g pz- 24 4) 3.2 2 YAz -7
3 & { r—.>{
7— /\*)»:3 ys:?:-)\

6) r‘« /\'—'9 W ,A-. LZ

)A'.‘%‘)

o P(X) = 2x¥-95 —Q0x+ L
rI“ va /\.:CL,J s~ P(K)LO gp"(Kv) ?:It)

r\'m PIIXW L'\-“V' ?_—,—Z A»‘O lv——l_g‘:)vh‘\d

9 -9 - )2 |-t

¢ -4 2b -e

e -3 b L
1~ Ped= (xt D (2x¥ =13 x +6)

—_~
Ao LxZ-134262D
= b 4 xe L

Onozl Nizavta J'\()o(.,';‘_,o\l

X -9 h 6
x| ~ @ + t +
s Barb|  + + © - 9
P | - O+ O — ¢ +

Ap~ 20 P(X12D Yo x€ (-0, -)U (Y 6)



f\-;r_(\.w Z0 M w’; K an Z f“l | Jen O(",,

mﬂ-?nv" nwr,\fézﬁ(—'t r\.‘o-l na/\awvuyul«,;' EJW:-Q‘:VGV\)

é.C‘(.J ‘?p‘) rzn/\umur. NZ Cp 6‘\'\-\!{!!«;’ Tlm(,«(,s—u.:a

4

'/\ﬂ- (-—.’,g:q 10’,-—1 g C{‘ )-J

° tov 025‘0\/0\ xK Novw ((“-77-0.

D) v:\S{-‘ 7'V ?“?Z e Pv LI.J4\ O\ C&Z.)fﬂ).?llfl (Cd\ X)
Y R ) 6-»‘.\'.\/"\/ L?‘,’& s S-v\/\_ C?l '0) , (I)"IO) .

- Tav oi’jau.-; Yy 6(>I5«-v ¢ §£(0)
way o 6nrf-‘° A Y,,S Lioan 29 (D, F(D)‘)

. {xlzl ‘Li 925-’ le$ CC ‘/‘( Zov \;\j‘\lﬁ X'x

® w C( gpro’\d"-‘v narww o.P5 tov R'X grav £ 2D
s\ Cg @QICWZM Kelvr ano 70w )L(’( svav  Flx) &0

§aN NG ~w  24] a0 EWE N/

\
139
unanz(u N7~ 6¢ ) ‘ p ‘ (e
© W Cr oV 8?\¢l¢l$a¢.. Nesw XA 6z297 -rﬁ) \»0

“\ C.P CJ t’[\"('&"fv" Ké\-?w )(/K ;uw ffﬁ)z 0




Fl/wW g 44 3149
oL 2 paSa i wk. S6,7,9,7?
{ Dlv.sl.saf v 06 < - 1,‘2



2. No. Bpeite y1a moteg Tipég tov o, B € R 10 P(x) = x* + ox® +Px* —16x —12
EYEL TOPAYOVTIEC TOVE X+1 Ko X — 2. X1 GuvEYeld va Acete v eElcmon)
P(x)=0.

Plx)= R 4o’ + 6x%-10x - )2
/‘L?ox'l {'xe, nd~r<'\.Yovz:; Lo X4 et 0 X- 2

O, SiaiPfsty oo PIX):(x4d) wy PE:(x-2)
Sivevs VAsdorne  pudiy .

Ko eSw lved 20 g X-p 0 g P(p)
k])c\_ ‘\n. 70 X¥L S‘(—L):O &S

(p=-1]
v " o\(Jﬂ\’_\- 6[-\)‘-\1,(-\) -1z U

/% f mon 48 416120 » -0¢d = -5
=7 on-6b=095 @
6|~k 29 x-2 -+ P0=0 &=
(p:?)
& 2“4.0\-{’1»6-%-]&-2—\%:0
e J1b+80-+4Y8-32-12-0
&2 80~*”’g= 98 =7 Fo 40 :7’@
ﬂvaJ 20 6\;61wr¢\ a-ez S ﬂl‘o‘bl‘l‘w wa 2N ‘_;/\h
> ol b 5+
Lo z 2

o = 9]
cn one () 294b:1 > B:7-8 < |B:--4]



’ g .
iuvw?lf:G'\J - 6‘<\-¢-x|h_|l - NIVIN-~—y rl?r{v\ ),.Q\:

)( - Pl~

ftn |+ 4) _

1L
22 Babpol  Cearzov + 0 ,,« P,
ov €70
X P, f-’ilﬁ
ftn | — (|) 1 —
ov <0 -f \‘I“l
4
PN




92~ g.,\Br,,", r(x)=o~)(2-\-8;<.+Y 0\-{0

<A, N> 0 p'lll‘ zo ‘). / r\

wy a70 X I-» P e 103
rr«)| + 1’ — ‘1’4'

av e 0

x|l

fe
rr¢)| -0+ P

)

. A\/ A= 0 P:(ﬂ— ?l

ov «70 x.lsw P, .
| o+ P
w a0
x]ﬂ» P + o
|

- Av A<0 Vs pwv ixq p:I‘;

'Lc’vJ/ Sl..,‘).nlu‘ 51&9(‘?:’: n‘»6f)ao'
'~ l‘-c:- ! /C—-m

A, a7 0 - f1xY>O

I\J D-LO Vi r(x7LO

+ ~
L




IIpocéropropog pilag pe mpocEyyion

OEQPHMA

rcwr(t()u-«.: (P’.Ln\lg:a

5 ”h\l.’”‘,, ﬂs\?«—&go.‘n cor £ nd -16- Mb
Lo— (v-,.,uvu A(& 'F('*)3 eai 8(8,%7)

£nu S 'F(d-) F(?I) Lvlf?o("‘rx To tvnrne\.. oJ Lo
GC\_ GP (KDV‘Z«»\ LII-AZL?\NEQ\/ cov X'x
dvA.

I 3V frd) >0 Wy 'C('-’“) LD
re  F(6) <0 s §(0) 50
f@l ... .A(&,'r(&)) C(ﬁ)l- L
0 >
- B4, C0) T




ITAPAAEIT'MA

Na amodeytei 6T1 1) edicoon x° —3x+1=0 #yz1 pa TovAdnoTtov pila pe-

TudV TOV aprifpov 1 ko 2. Y11} cuvéyeia va Bpedel ma pila pe mpociyyion
deKaTov.

AYZH

ecw‘,u:l ffx)-; X3—3>(+ 1

o f(4) ~47-2-Lx{ = L-3r1 =-14 <O

<~  F(2Y-97-3-241 - &8-b+2 -0 70

{ﬂﬂr»l‘l/ws 6.},}.?‘,1"“ }J. Z0 G(JP‘”}"" nv\Pu;vd'

umfy)(u zou/\.i.xu-ro\/ Im.'os ?aT«, (AN f-f\'éwsv-)

F(x)=10 6 To S.lc.:\"ﬂ"‘)" (1,2)

(5’) u)v\}xn Cov . ¢ v x,c—'(1,2) ceror o WICU F(Ya)-U

)



Evdeiktikr dpaotnpudtnta 2:

Na efetdoete av n efiowon x° + 2x -2 = 0 éxel pila petafd twv apBpwv 0 kot 1. Na
npoobloploeTte auth T pila LE TPOCEYYLON EKOTOCTOU, XPNOULOTIOWIVTAL UTTOAOYLOTH
toennc. Mnopeite pe tov iblo pomo va duamotwoete av unapyel pila tng efiowonc petatl

Twv aplBpwy 1 kot 2;

BLw?JJ fix) = x> 2x-1 np Pzl

- Efzl[w eu w K Ixen p::[a.. s 290 0 pen d
(v w0 w F(0)204:0-2 > -2 ¢0O })fio) 1)

poe X2 1 w0 £4): 2404-2 = 4 >0 (28” };::)}n)co)

A'fv ‘V'YL?“N‘\ ,/) T (}J‘; p\/l)./h ) Uﬂl;\?x?\ L 7 A AOZX‘ “fQV

J’\- CAJ ‘r ,w‘?xj., (0 L) .
’A [5« un.,r)‘u z9uvd, Lu x_ € (0,0) tlzuvio b f(X.):U)

'Ef(Z.;\Iw ov w () é')m p::[q, e §S 290 1ok 2

iz 479 b 1) i
§0e) - 2242-2-2 =8 +4-2=2D70

Sy )"""’P":’)J y¢ Buc ro B)&‘,,’,,\, Voo Otwn e bgofedyt

&V {X\l ?l'j(\..



	Binder2.pdf
	Β3_49 Άλγεβρα 19_3_2021.pdf
	Β3_51 Άλγεβρα 26_3_2021.pdf
	Β3_53 Άλγεβρα 1_4_2021.pdf

	Β3_54 Άλγεβρα 2_4_2021.pdf

